
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 

ПРОТОКОЛ № 7 

засідання постійної комісії з питань реалізації національної стратегії  

ветеранської політики 

 

Дата проведення: 20 травня 2026 

Час проведення: 14:00 год. 

Місце проведення: Будинок рад, каб. 203. 

 

Присутні члени комісії: Олександр РОЗІЗНАНИЙ, Ілля ЛОГІН, Володимир 

ПОВОРОЗНИК. 

 

Відсутні: Богдан ПОПАДЮК, Сергій ЯКОВЛЕВ. 

 

Головував на засіданні: Олександр РОЗІЗНАНИЙ. 

У роботі комісії взяли участь:  
 

1.  Валентин СОКОЛЮК 

 

- заступник голови обласної ради 

2.  Оксана КАДЕНКО - депутатка обласної ради  

 

3.  Віталій ПЄВНЄВ  

 

- директор КП «Ветеранський простір «Ветеран 

ПРО» 

 

4.  Ігор КУЧЕР - заст. начальника управління ветеранської 

політики обласної військової адміністрації 

 

5.  Олександр МАКОВЕЙ - голова Громадської спілки «Ветеранська 

спільнота України» 

6.  Андрій ОДАРЕНКО - ГО «Підтримка України» 

7.  Віктор НАКОНЕЧНИЙ - ГО «Старкон єднає» 

8.  Іван БУРДИМ - ГО «Справедливість ветеранів 

Теофіпольщини» 

9.  Тарас СПЕЦІАЛЬНИЙ - ГО «Сила ветеранів», Хмельницька область 

10.  Ірина ЖИЛКІНА - ГО «Верета» 

11.  Марія НАУМОВА - ГО «Єдність нескорених» 

12.  Наталя КОВБА - ГО «Єдність нескорених» 

13.  Олена САВЬОЛОВА - ветеран 
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14.  Роман ВАКУЛА - канд. в раду ветеранів при МВСУ в 

Хмельницькій області 

15.  Віталій ТАРАСЮК  - ГО «Легіон нескорених» 

16.  Сергій КОПАНЧУК - ГО «Легіон нескорених» 

17.  Віктор ДЗЮБА  - ГО «Захист держави» 

 

Присутні вшанували хвилиною мовчання пам’ять про захисників України, 

які віддали своє життя задля волі, незалежності і територіальної цілісності 

країни. 

 

Члени постійної комісії ухвалили порядок денний з пропозиціями 

заслухати інформацію начальника відділу з питань бюджету виконавчого 

апарату обласної ради Людмили Левицької – щодо обласного конкурсу 

проєктів «З турботою про ветерана» з реалізації ветеранської політики у 

громадах Хмельницької області у 2026 році, а також інформації депутата 

обласної ради Оксани Каденко у Різному – у цілому. 

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про пропозиції до законопроєктів № 15194 та № 15195 – щодо ввезення 

та пільгового розмитнення автомобілів, звільнення від сплати ПДВ та акцизних 

платежів для діючих військовослужбовців, ветеранів – учасників бойових дій, 

а також інших категорій осіб, які можуть підпадати під дію відповідних 

законодавчих змін. 

 

2. Про відповідь на лист Міністерства фінансів України стосовно 

законодавчої ініціативи з надання органам місцевого самоврядування права 

приймати рішення щодо звільнення ветеранів війни – одноосібників, власників 

земельних паїв, від сплати земельного податку в межах, визначених 

законодавством. 

 

3. Про інформацію про обласний конкурс проєктів «З турботою про 

ветерана» з реалізації ветеранської політики у громадах Хмельницької області 

у 2026 році. 

 

Різне. Інформація депутатки обласної ради Оксани Каденко. 

 

Члени постійної комісії приступили до розгляду питань порядку денного. 

 

 

 



3 

 

1. Про пропозиції до законопроєктів № 15194 та № 15195 – щодо ввезення 

та пільгового розмитнення автомобілів, звільнення від сплати ПДВ 

та акцизних платежів для діючих військовослужбовців, ветеранів – 

учасників бойових дій, а також інших категорій осіб, які можуть підпадати 

під дію відповідних законодавчих змін. 

 

СЛУХАЛИ: Головуючого Олександра РОЗІЗНАНОГО – Про 

пропозиції до законопроєктів № 15194 та № 15195 – щодо 

ввезення та пільгового розмитнення автомобілів, 

звільнення від сплати ПДВ та акцизних платежів для 

діючих військовослужбовців, ветеранів – учасників 

бойових дій, а також інших категорій осіб, які можуть 

підпадати під дію відповідних законодавчих змін.  

Олександр Григорович інформував про те, що на адресу 

постійної комісії з питань реалізації національної стратегії 

ветеранської політики обласної ради надійшло звернення 

голови громадської організації «Меджибізька спілка 

учасників бойових дій» Віталія Блонського (текст 

звернення додано). 

Також головуючий зазначив, що з метою посилення 

соціального захисту військовослужбовців, ветеранів війни 

та осіб з інвалідністю, суверенітету та територіальної 

цілісності України пропонується на законодавчому рівні 

передбачити механізм пільгового ввезення, реєстрації та 

користування автомобілями для наступних категорій 

громадян: військовослужбовців, які проходять дійсну 

військову службу у Збройних Силах України та інших 

складових сектору безпеки і оборони України, у тому 

числі й за контрактом; учасників бойових дій – ветеранів 

війни; осіб з інвалідністю І, ІІ та ІІІ груп, інвалідність яких 

настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або 

захворювання, пов’язаних із захистом держави.   

 

 

ВИСТУПИЛИ: Володимир ПОВОРОЗНИК, член постійної комісії, 

депутат обласної ради (фракція «За конкретні справи»); 

Ілля ЛОГІН, член постійної комісії (фракція 

«За конкретні справи»), які аргументували необхідність 

прийняття законопроєктів та підтримали запропоновані 

зміни до них.  

 

 Оксана КАДЕНКО, депутатка обласної ради (фракція 

«ВО «Батьківщина»), яка запропонувала розширити 

пільгову категорію осіб, щодо яких рекомендовано 
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передбачити механізм пільгового ввезення, реєстрації 

та користування автомобілями, а також акцентувала на 

низці застережень, які потребують доопрацювання. 

 

ВИРІШИЛИ: 

за – 3 

проти – 0 

утримались – 0 

не голосували – 0 

 

1. Підтримати напрацьовані робочою групою пропозиції 

щодо внесення змін до законопроєктів № 15194 

та № 15195 у частині ввезення та пільгового розмитнення 

автомобілів, звільнення від сплати ПДВ та акцизних 

платежів для діючих військовослужбовців та інших 

законних військових формувань; ветеранів – учасників 

бойових дій; осіб з інвалідністю І, ІІ та ІІІ груп, 

інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, 

каліцтва або захворювання, пов’язаних із захистом 

держави, а також інших категорій осіб, які можуть 

підпадати під дію відповідних законодавчих змін (додатки: 

1 – пояснювальна записка до законопроєкту № 15194; 2 – 

таблиця та обґрунтування з пропозиціями змін 

до законопроєкту № 15194; 3 – пояснювальна записка 

до законопроєкту № 15195; 4 – таблиця та обґрунтування 

з пропозиціями змін до законопроєкту № 15195; 5 – 

пропозиція щодо запровадження пільгового ввезення 

та користування транспортними засобами для 

військовослужбовців, ветеранів та осіб з інвалідністю 

внаслідок війни). 

 

2. Направити результати напрацювань робочої групи, 

включаючи відповідні пропозиції та рекомендації, 

народному депутату Верховної Ради України – ініціатору 

законопроєктів від 24.04.2026 №№ 15194, 15195 – Мар’яну 

ЗАБЛО́ЦЬКОМУ; народним депутатам України від 

Хмельниччини; Комітету Верховної Ради України з питань 

фінансової, податкової та митної політики для розгляду 

та прийняття відповідних рішень у встановленому 

порядку. 

 

2. Про відповідь на лист Міністерства фінансів України стосовно 

законодавчої ініціативи з надання органам місцевого самоврядування 

права приймати рішення щодо звільнення ветеранів війни – одноосібників, 

власників земельних паїв, від сплати земельного податку в межах, 

визначених законодавством. 

 

СЛУХАЛИ: Головуючого Олександра РОЗІЗНАНОГО – про   

відповідь на лист Міністерства фінансів України стосовно 

законодавчої ініціативи з надання органам місцевого 
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самоврядування права приймати рішення щодо 

звільнення ветеранів війни – одноосібників, власників 

земельних паїв, від сплати земельного податку в межах, 

визначених законодавством. 

Він, зокрема зазначив, що на адресу постійної комісії 

надійшов лист Міністерства фінансів України щодо 

пропозицій про внесення змін до статей 38¹ та 281 

Податкового кодексу України в частині розширення 

податкових пільг для ветеранів війни. 

Опрацювавши надану відповідь, вважаємо 

за необхідне звернути увагу на окремі аспекти, які, 

на нашу думку, не були повною мірою враховані під час 

формування позиції Міністерства фінансів України. 

Насамперед те, що у відповіді Міністерства фактично 

підтверджується наявність самої проблеми, на вирішення 

якої спрямовані запропоновані зміни. Зокрема, йдеться, 

що чинні пільги щодо сплати земельного податку для 

ветеранів війни обмежуються встановленими 

законодавством граничними площами земельних ділянок, 

а механізм мінімального податкового зобов’язання 

продовжує застосовуватися незалежно від статусу 

ветерана війни. Таким чином, на практиці виникає 

ситуація, коли державні гарантії соціального захисту 

ветеранів частково нівелюються через застосування 

механізму мінімального податкового зобов’язання щодо 

земельних часток (паїв). 

Разом з тим у відповіді Міністерства основний акцент 

зроблено на праві органів місцевого самоврядування 

самостійно встановлювати окремі пільги щодо місцевих 

податків і зборів. Однак запропоновані зміни стосуються 

не лише земельного податку, а насамперед необхідності 

врегулювання питання застосування мінімального 

податкового зобов’язання щодо земельних паїв ветеранів 

війни, що на сьогодні залишається неврегульованим 

належним чином. 

Окремо Олександр Розізнаний звернув увагу, 

що земельний податок та мінімальне податкове 

зобов’язання є різними механізмами податкового 

регулювання. Відповідно, право органів місцевого 

самоврядування встановлювати ставки земельного 

податку саме по собі не вирішує питання застосування 

МПЗ до ветеранів війни – власників земельних часток 

(паїв). 
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Також вважаємо, що твердження про можливі значні 

втрати місцевих бюджетів потребують додаткового 

обґрунтування, оскільки запропоновані зміни: мають 

адресний характер; стосуються виключно ветеранів війни; 

передбачають обмеження щодо площі земельних ділянок; 

не поширюються на використання земель у 

підприємницькій діяльності; а також передбачають право, 

а не обов’язок органів місцевого самоврядування 

встановлювати відповідні пільги. 

Фактично йдеться не про автоматичне звільнення від 

оподаткування, а про розширення можливостей 

територіальних громад у частині реалізації адресної 

соціальної підтримки ветеранів війни з урахуванням 

фінансової спроможності конкретної громади. 

Враховуючи викладене, пропонується підтримати 

напрацьовані пропозиції та продовжити роботу щодо 

ініціювання внесення відповідних змін до Податкового 

кодексу України як таких, що відповідають принципам 

соціальної справедливості, децентралізації та належного 

соціального захисту ветеранів війни. 

 

ВИРІШИЛИ: 

за – 3 

проти – 0 

утримались – 0 

не голосували – 0 

 

Підтримати відповідь на лист Міністерства фінансів 

України (від 08.05.2026 № 11230-01-2/12824, додано, 

додаток 1) в частині щодо необхідності внесення змін до 

статей 38¹ та 281 Податкового кодексу України в частині 

надання органам місцевого самоврядування права 

приймати рішення щодо звільнення ветеранів війни – 

власників земельних часток (паїв) від сплати 

мінімального податкового зобов’язання та направити 

його на адресу Міністерства фінансів України (додано, 

додаток 2). 

 

3. Про інформацію про обласний конкурс проєктів «З турботою про 

ветерана» з реалізації ветеранської політики у громадах Хмельницької 

області у 2026 році. 

 

СЛУХАЛИ: Начальника відділу з питань бюджету та моніторингу 

обласних програм виконавчого апарату обласної ради  

Людмилу ЛЕВИЦЬКУ – про Порядок проведення 

обласного конкурсу проєктів «З турботою про ветерана» 

з реалізації ветеранської політики в громадах  

Хмельницької області у 2026 році. Зокрема вона 

зупинилася на меті Конкурсу, яка полягає у сприянні 

територіальним громадам області у вирішенні місцевих 
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проблем, активізації громад для реалізації соціально 

значущих проєктів з підтримки ветеранів війни за 

рахунок субвенції обласного бюджету місцевим 

бюджетам та інших коштів, незаборонених чинним 

законодавством України.  

Також наголосила про основні завдання Конкурсу; 

напрями, за якими розроблятимуться проєкту, а саме: 

- закупівля та ремонт спеціального обладнання; 

- проведення будівельних робіт з облаштування 

приміщень; 

- придбання спеціальних меблів; 

- створення умов для реабілітаційного туризму 

ветеранів і військовослужбовців Сил оборони України; 

- облаштування ветеранського простору. 

Акцентувала увагу на механізмах проведення 

конкурсу, умовах тощо. Участь у Конкурсі беруть 

проєкти, розроблені та подані сільськими, селищними та 

міськими радами Хмельницької області. Граничний обсяг 

співфінансування з обласного бюджету становить                   

до 1 млн грн, (але не більше 50% від загального бюджету 

проєкту). У разі подання проєкту, сума якого перевищує 

граничну вартість, дофінансування його може бути лише 

за рахунок коштів місцевих бюджетів (міського, 

селищного та сільського). Конкурсанти повинні надати 

гарантії щодо забезпечення фінансування власного внеску 

до проєкту за рахунок коштів місцевих бюджетів 

(міського, селищного та сільського), а саме рішення 

місцевої ради; надати гарантійний лист про 

невикористання субвенції з обласного бюджету для 

співфінансування проєкту на погашення інших грандів та 

кредитів. Ресурс на фінансування проєктів-переможців 

Конкурсу передбачається в обласному бюджеті та 

затверджується наказом голови Хмельницької обласної 

військової адміністрації про внесення змін до обласного 

бюджету. Проєкт має бути реалізованим упродовж 

поточного бюджетного року, на який передбачаються 

кошти обласного бюджету. 

Наголосила на процедурі проведення Конкурсу 

зокрема.  

 

Людмила ЛЕВИЦЬКА відповіла на запитання членів постійної комісії та 

запрошених представників ветеранської спільноти. 

 

ВИРІШИЛИ: Підтримати ініціативу організації та проведення 
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за – 3 

проти – 0 

утримались – 0 

не голосували – 0 

 

обласного конкурсу проєктів «З турботою про ветерана» 

з реалізації ветеранської політики у громадах 

Хмельницької області у 2026 році. 

 

 

 

У Різному члени постійної комісії обговорили Інформацію депутатки 

обласної ради Оксани КАДЕНКО та взяли її до відома. 

 

 

 

Заступник 

голови комісії                                                                       Олександр РОЗІЗНАНИЙ 
 
 

Секретар                                                                                Ілля ЛОГІН 

 


